



21.03.2025

COMUNICAT

Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 20.03.2025, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București au pus în mișcare acțiunea penală față de trei inculpați minori, cercetați pentru săvârșirea infracțiunilor de tentativă de omor și tulburarea ordinii și liniștii publice.

În baza mijloacelor de probă administrate procurorii au reținut, în esență, următoarea situație de fapt:

În data de 19.03.2025, în jurul orei 13.00, aflându-se în apropierea unei școli situate în București, sector 2, trei inculpați minori, doi în vârstă de 14 ani și unul de 15 ani, colegi de școală cu victima (în vârstă de 15 ani), pe fondul unui conflict preexistent cu aceasta, au urmărit-o la ieșirea din curtea școlii și au agresat-o fizic, lovind-o cu pumnii și picioarele în diferite zone ale corpului. În aceste împrejurări, unul dintre inculpați, cel în vârstă de 15 ani, a înjunghiat persoana vătămată cu un cuțit, provocându-i o plagă penetrantă în regiunea abdominală, leziune care a pus în primejdie viața victimei. Acțiunile violente exercitate de inculpați au încetat datorită intervenției unor părinți aflați în zonă.

Victima a fost transportată la Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii Grigore Alexandrescu din București, unde este internată în continuare.

Prin violențele menționate, care au fost observate de mai multe persoane aflate în proximitate, a fost tulburată ordinea și liniștea publică.

Inculpații au fost reținuți pentru o durată de 24 de ore, iar la data de 20.03.2025 judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Tribunalului București a dispus măsura arestării preventive pentru o perioadă de 30 de zile.

Cercetările sunt continuate de către Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București - Serviciul Omoruri.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură

penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL PARCHETULUI DE PE
LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI